

网传客车趁“雪”打劫 票价涨两倍多

稽查部门已介入调查

本报讯 连日来，一条中巴车趁“雪”打劫的视频在网络疯传，这段视频直指商丘到宁陵的中巴车违规收费，将以往不足13元的票价涨到40元。记者采访后得知，这段视频已经引起商丘市运管处稽查支队的重视，稽查人员正在对此事进行调查。

记者注意到，这段视频上传的时间为11月24日，25日以后的几天里，这段视频已经开始在网络中疯传。这段视频还配有一段导读：“商丘市运管处稽查队表示，大雪天气出租车驾驶员不打表、随意加价等行为是绝对不允许的。24日15时15分，记者乘坐商丘至宁陵中巴车豫

NC8979,平时13元,雪天涨价到40元。天气不好涨价可以理解,但很多人表示,涨得太过分!”

记者细看这段视频,注意到视频内容有客车上收费的情景,虽然看不到收费的具体数目,但声音来源显示,售票员收费40元。这段视频署名“记者”,但没有显示具体媒体记者的姓名。

这段视频后,有很多网友的评论。很多网友对这种乱涨价、乱收费的行为表示愤慨,并纷纷声讨。其中有网友评论说:“我经常坐那班车,他们都是那样。想收多少收多少,没王法。”

那么,网友反映的情况是

否属实呢?26日上午,记者联系了宁陵县运管所有关负责人。工作人员表示,网传的视频他们已经发现,经过他们的调查,发现视频所传内容基本属实,但该车属于商丘市某公司的车辆,应该由商丘市运管处稽查部门查处。

随后,记者联系了商丘市运政稽查支队一名负责人。这名负责人表示,网传的视频他们已经看到,目前,他们正在对此事进行调查,核实有关情况后,将对私自涨价的违规车辆进行停运处理。就乱涨价处罚的问题,由物价部门调查处理。

晚报记者 成绍峰

商丘维景国际大酒店服务员

窦慧志入选2015年度“河南最美酒店服务员”



窦慧志(左)在颁奖现场

本报讯 近日,河南酒店产业发展联盟、河南酒店网举办的2015年度“寻找河南最美酒店服务员”公益活动颁奖典礼在省会郑州落下帷幕,我市维景国际大酒店前厅员工窦慧志成功入围前10名,荣获2015年度“河南酒店最美服务员”。

“寻找河南最美酒店服务员”公益活动由河南酒店产业发展联盟、河南酒店网发起并主办。活动自2015年3月启动以来,得到了全省众多酒店的积极参与,也得到了行业专家、学者、高等院校、协会及相关主管部门的高度关注和认可。

活动启动以来,全省众多酒店通过内部评选等多种方式,推选本酒店优秀员工进行参选。在活动征集阶段,共收到来自全省17个城市的近百名推

荐人员。窦慧志是我市唯一获选“河南最美酒店服务员”的酒店基层工作人员。他是市维景国际大酒店前厅部礼宾员,今年25岁,从事酒店服务行业近4年。在维景国际大酒店工作期间,他能记住每一位自己所迎接宾客的姓名和入住房间等信息。此外,还多次拾金不昧,收到入住客人的锦旗。

活动自今年3月份启动以来,维景国际大酒店管理层就非常重视,初期由酒店领导和各部门经理组成工作组,由人力资源部具体负责组织实施,并讨论制订详细的实施方案和评选标准,积极参与。同时,参与这次活动,增强了酒店服务工作者的职业自豪感,增强了广大员工爱岗敬业、热情服务的意识。晚报首席记者 鲁超

企业关爱 120名环卫工人获赠暖手宝



本报讯 入冬以来,特别是最近几日暴雪后,环卫工人们顶着严寒,坚守在岗位第一线,他们的一举一动牵动着每一位爱心人士的心,感动着身边所有的人。11月27日,我市一家爱心企业,向环卫工人们赠送了120多个暖手宝和120套水晶果盘。

27日上午,在香君路与凯旋路交叉口东北角,捐赠仪式简洁迅速。爱心企业——万通手机连锁负责人将暖手宝和果盘送到了每位环卫工人手中。不到10分钟,100多名环卫工人都拿到了慰问品,大伙笑得十分开心。

“环卫工人是城市辛勤的劳动者。他们在严寒的天气中辛勤

工作,我们送出些暖手宝,也是尽自己的一些能力,向他们表示感谢。”这名负责人还表示,该企业下辖的16家手机门店,保证每天都向环卫工人们供应热水,给他们提供一个歇脚的场所。

文/晚报记者 刁志远
图/晚报首席记者 魏文慧

停电公告

- 1.因10千伏I开关更换电流互感器,10千伏II平铁线变于2015年12月1日13点至17点停运。停电范围:南京路东段(至火车站)、火车站、邮政通信大厦。
 - 2.因市政工程宋城路升级拓宽,10千伏I、II阙南线15#杆至23#杆线路迁移,10千伏I、II阙南线在2015年12月7日7点至18点停运。停电范围:宋城路两侧用户(东至归德路,西至市五中分校),神火大道两侧用户(北至宋城路,南至职业技术学院)。
 - 3.因市政工程宋城路升级拓宽,10千伏I、II阙城线15#杆至28#杆线路平移,2015年12月8日7点至18点停运。停电范围:宋城路两侧用户(东至神火大道,西至三里桥)。
- 因停电给您带来的不便请谅解,感谢您对我们工作的理解与支持!
- 商丘市郊区供电公司
2015年11月27日

商丘移动4G网络高速区域覆盖明显提升

在人们眼里,总是认为移动以前的3G网络在市区还算比较快速、流畅,但在高速公路上则显得“力不从心”。不知道现在移动4G网络在高速公路上的表现如何呢?近期,媒体记者与商丘移动工作人员一同驾车沿“商虞路—济广高速商丘东—济广高速(向南)—济广与连霍交叉口向西—连霍高速商丘南出口”路线,一起体验移动4G网络。在高速上,记者们惊讶地发现,发邮件、看股票、看电视直播,根本

不用担心缓冲的卡顿,各种办公软件及相应的在线应用均畅通无阻。一个比较明显的例子是,看视频时,快进也不会出现缓冲现象,完全可以随心播放,移动4G网络的全覆盖和高流畅特性彰显无遗。大家纷纷感叹,以后再也不用担心在高速路上堵车了,这速度、这感觉让堵车不再无聊、不再堵心,移动4G网络的速度与激情完全可以弱化等待的寂寞,增添旅途的快乐。

据商丘移动工作人员介绍,

在商丘境内有连霍、济广、商周、永登、济祁等好几条高速公路,为全面提升4G网络质量,确保特殊场景下4G网络的全覆盖,商丘移动持续开展专项网络优化工作。目前,已经顺利完成境内济广、连霍两条国家级高速的集中优化工作,高速区域4G网络覆盖提升明显。商丘移动在确保覆盖效果的基础上,灵活采用一体化集装箱、美化独杆塔等多种建设方式,在网络建设中,创新使用多种新技术,有效提升了4G覆

盖的质量和速度。例如,通过应用4G覆盖增强技术,单个基站的信号覆盖范围可提升40%以上,从而减少了新建基站的数量,一方面加快了网络覆盖速度,另一方面也大幅提升了网络质量,快速实现了高速区域LTE网络的连续覆盖,提升了4G网络在高速路上的体验感知。经过整改以后,连霍、济广两条国家级高速商丘段网络整体覆盖率由优化前的89%提升至目前的96.63%,平均下载速率由优化前的21.4Mbps提

升至29.52Mbps,切换成功率达到100%,进一步提升特殊场景下客户的网络感知,使高速4G网络的体验更上一层楼。“高速公路的4G覆盖只是商丘移动提升4G网络质量的一个缩影,近期,商丘移动正在加班加点地进行测试、优化VOLTE商用网络电话,保证商丘尽快实现VOLTE网络电话,尽早实现新通话、新消息、新联系的融合通信。”有关专家表示。

(移动)